



■ 新聞總匯

## ASIA新聞

### 台灣教育史改制最快 亞洲大學揭牌

---

94/08/01東森新聞

東森新聞

記者黃永順／霧峰報導

亞洲大學1日舉行揭牌儀式，並以走出健康、立足亞洲、邁向哈佛，成為世界一流名校為願景；儀式中，由亞大師生共同舞動世界最長巨龍，出席揭牌儀式的法務部長施茂林也致詞宣稱亞洲大學將成為亞洲學術巨龍。

由台中健康暨管理學院以3年半獲得改名為亞洲大學，是台灣教育史最快的記錄，教育部高教司陳德華司長表示，亞洲大學創辦人蔡長海先生及校長蔡文祥先生一向追求卓越、追求第一，因此健康管理學院各項評比均符合改大條件，在審核從嚴的政策下，仍以創校時間最短的記錄改大成功，此項記錄是對亞洲大學的肯定，同時也是榮譽更是責任。陳德華同時勉勵亞洲大學除了辦國際化一流大學外也能擔負社區教育及繁榮地方的責任。

法務部長施茂林則形容亞洲大學是3級跳，跳脫台中、台灣、大中國，直接躍昇為亞洲大學，卓越的辦學成績改名亞洲大學後將成為亞洲學術巨龍，以亞洲大學師生的團隊文化，與董事會辦世界一流大學的企圖心與毅力，放眼未來，必能國際化，在學術上傲立世界。

在揭幕儀式後最矚目的是破世界金氏記錄的亞洲巨龍表演，由亞大師生合力舞動的巨龍，在校園中展現風雲之勢，象徵亞大學生皆能躍龍門、滿足家長望子成龍之心願。

亞洲巨龍長365米，代表一年365天皆能事事如意，平安吉祥，參與舞龍的師生對於平生第一次舞龍，即能享受亞洲巨龍的風采，表示無比的興奮。亞洲大學將增設文理學院，併原來健康學院管理學院、資訊學院成為科系最具前瞻卓越的學府，符合時代未來需求的嶄新大學。

[回上一頁](#)